



Laodicean Times

லாவோதிக் கெயம்ஸ் டைம்ஸ்

1916 - 1879 றீ - பிரின்ட்ஸ் தமிழாக்கம்

தோரூபு 2 தோரூதி 3 செப்டம்பர் - டிசம்பர் - 2012



R 5889

பெருமைக்கெதிரான கிறிஸ்தவரின் யுத்தம் THE CHRISTIAN'S WARFARE AGAINST PRIDE

“எங்களுடைய போராயுதங்கள்
மாம்சத்துக்கேற்றவைகளாயிராமல், அரண்களை
நிர்மூலமாக்குகிறதற்குத் தேவ
பலமுள்ளவைகளாயிருக்கிறது. அவைகளால் நாங்கள்
தாக்கங்களையும், தேவனை அறிகிற அறிவுக்கு
விரோதமாய் எழும்புகிற எல்லா மேட்டிசமையையும்
நிர்மூலமாக்கி, எந்த எண்ணத்தையும் கிறிஸ்துவுக்குக்
கீழ்ப்படியச் சிறைப்படுத்துகிறவர்களாயிருக்கிறோம்” -
2கொரிந் 10:4,5.

சிலுவைவீரர்கள், உலகத்திலுள்ள நாடுகளின்
போர்வீரர்களிடமிருந்து வேறுபட்ட தன்மையுடைய
யவர்களாயும், வித்தியாசமான ஆயுதங்களைத்
தரித்தவர்களாயும் விளங்குகின்றனர். நமது போராட்டம்
உலகத்தின் ஆவிக்கு எதிராயும், மாம்சத்துக்கு எதிராயும்
போராடுவது. நம் முன்சந்ததியினர் கீழ்ப்படியாமையின்
மூலமாக நம் மாம்சத்தில் எழும் அபூரணங்களுக்கெதிராயும்
போராடுவதோடு நிலலாமல், பலிசெலுத்துவதற்கு
கபாவத்திலேயே எதிர்த்து நிற்கும் மாம்சத்துக்கு எதிரான
போராட்டமாகும். மாம்சம் அறிவின் உள்ருணர்வுக்கு
செவிகொடுக்காமல் போராடி, பலிசெலுத்துவதை தவிர்க்கப்
பார்க்கிறது. எல்லாவற்றிற்கும் மேலாக, கண்ணில்
காணமுடியாத ஆவிக்குரிய விரோதிகளுக்கு எதிராக நமது
போராட்டம் இருக்கிறது. உலகப் போர்வீரர்கள் தங்கள்
போராட்டத்துக்கு வாள்களையும் தும்பாக்கிகளையும்
ஆயுதங்களாக வைத்துள்ளனர். நமக்கு கேட்கமாக, நீதி
என்னும் மாட்ப்பதக்கத்தையும், இரட்சனயமென்னும்
தலைச்சீராவையும், விகவாசமென்னும் கேட்கத்தையும்,
ஆவியின் பட்டயத்தையும், சமாதானத்தின்
கவிசேஷத்துக்குரிய ஆயத்தம் என்னும் பாதரட்சையையும்
நம் கர்த்தர் ஏற்பாடுசெய்திருக்கிறார். இவைகளில், பட்டயம்
தவிர மற்றனைத்தும் பாதுகாக்கும் கேட்கங்களே. பட்டயம்
ஒரு தாக்குதல் நடத்தி முன்னேறுகிற ஒரு ஆயுதமாகும்—
எபேசியர்6:11-18.

கிறிஸ்தவனது வாழ்க்கையின் நடவடிக்கைகளில்
தேவ வசனமே ஆவியின் பட்டயமாகும். இது சாத்தானுக்கும்
பாவத்துக்கும் எதிராக உபயோகித்து, நன்மையை
ஏற்படுத்தக்கூடியதாக இருக்கிறது. ஆனால், உலகத்துக்
கெதிராக நாம் போராட நியமிக்கப்படவில்லை, மாறாக
கர்த்தருக்கு உண்மையும் நேர்மையுமாய் இருக்க
போராடவேண்டும் என்பதை இந்த வசனம் வலியுறுத்தும்
கருத்தாக இருக்கிறது. அதோடு கூட நம்முள் இருக்கிற

பாவத்துக்கெதிராக போராடவும், நமது சட்ட வரம்புக்கு
உட்பட்ட காரியங்களிலெல்லாம் முறையாக போரிடவும்,
விரோதியின் தாக்குதல்களை எதிர்த்துநின்று தூரத்தவமே



நாம் பட்டயத்தை உபயோகிக்கவேண்டும். பலியின்
ஜீவியத்தில் கயத்தைக் கீழ்ப்படுத்துவதில் நம் வல்லமையை
பிரயோகிப்பதே யுத்தத்தின் மாபெரும் பணியாக இருக்கிறது.

இம்மாத வெளியீட்டில்

- பெருமைக்கெதிரான கிறிஸ்தவரின் யுத்தம் 1
- இடபக வரிந்து எட்டுவாளுக்காவடி 4
- கீசரின் நன்பரர் - சிறிந்துவின் நன்பரர்? 6
- கிஸ்தராவில் கிருந்த சப்பாணி 6
- எருசலேயில் கூடிய ஆடுகாளைச் சங்கம் 11

லாவோதிக் கெயம்ஸ் தவணுடைய வாழ்த்தையின் ஐக்கியங்கள்.
லாவோதிக் கெயம்ஸ் தூதரின் பட்டயான றீ-பிரின்ட்ஸ் தமிழாக்கம் வாபிலாக
புரிந்து கொள்ளத்தூண்டுவிதில் சகோதரர்களுக்கான ஊழியமாக
வெளியிடப்படுகிறது. தொடர்புக்கு, தமிழ்நாடு வேத மாணவர்கள்.
M-1043- ஹவுசிங் யூனிட்., கணபதி மாநகர்., கணபதி,
கோயமுத்தூர் - 6. செல் : 93441 44000

தேவன் நமக்கு மகா மேன்மையும் அருமையுமான வாக்குத்தந்தங்களைக் கொடுத்திருக்கிறார். இந்த வாக்குத்தந்தங்களின் முக்கியத்துவத்தை எந்தளவு உணர்ந்து அவற்றை நடைமுறைப்படுத்துகிறோமோ, அந்தளவுக்கு இந்த வாக்குத்தந்தங்கள் புசிசிரஷ்டிகளாகிய நம்மை பலப்படுத்தும்.

மன ஆற்றலின் பலம் களையப்படவேண்டும் :-

நம்மிடமுள்ள மனதின் திறன்களை அல்லது ஆற்றல்களை நமக்குநாமே களையவேண்டியதை அப்போஸ்தலர் சுட்டிக் காண்பிக்கிறார். பாவம் நம் சிந்தையிலும் நம் கற்பனைகளிலும் வேரூன்றியிருக்கிறது. பல ஆயிரம் நூற்றாண்டுகளாக நம் சந்ததி பாவத்தின் பிடியில் கீழ்ப்போக்கி வேகமாக சரிந்துவருகிறது. பெருமை சுயநலம் மற்றும் பாவத்தின் பல்வேறு வகைகள் நம்மில் ஆழமாகப் பதிந்துகிடக்கின்றன. இப்படிப்பட்ட காரியங்கள் நமது அமைப்பை ஆழமான அகழிசகளுக்குள் அமிழ்த்தியிருக்கின்றன. அங்கே அவைகள் ஸ்திரமாகக் கட்டுண்டிருக்கின்றன. ஆனால் பவுல் அப்போஸ்தலன் வலியுறுத்தும் வாத்தைகள் இதோ; “உங்கள் அழிந்துபோகக்கூடிய சரீரங்களில் பாவம் ஆளாதிருப்பதாக” என்கிறார். தேவ சித்தத்துக்கு உங்களை முழுவதும் கீழ்ப்படுத்தங்கள்.

இந்த பலம் வாய்ந்தவைகள் என்னென்ன என்று சுட்டிக்காண்பிக்கும்போது, அவை மனத்திறன்கள் அல்லது மன ஆற்றல்கள் என்று அப்போஸ்தலர் கூறுகிறார். “அவகைகளும் நாங்கள் தர்க்கங்களையும் எல்லா மேட்டினையும் நிரீழலாக்கி...” நமது தர்க்கங்கள் பலவகைப்பட்டவையாயிருக்கலாம். தவறான போதனைகள் மற்றும் மூடநம்பிக்கைகள் கட்டிட காலங்களின் பாதிப்புகளாக நம்மை ஆட்கொண்டிருக்கலாம்.

காத்தருடைய வசனம் ஒன்றே இவைகளை நிரீழலாக்கவும், தேவனுடைய உண்மை குணாதிசயத்தைக் காணவும் வழிநடத்துவதோடு, தற்போது சபைக்கான அவரது மகிமைநிறைந்த வாக்குத்தந்தங்களையும் வருங்காலத்தில் உலகத்தின் ஜனங்கள் அடையவிருக்கும் வாக்குத்தந்தங்களையும் நாம் காணும்படி எடுத்துரைக்கிறது. காத்தருடைய வசனம் மட்டுமே கற்பனைகளை நிரீழலாக்க வல்லது. அறியாமை, மூடப்பழக்கங்கள், பெருமை, அகத்தநோக்கங்கள், வீணான யுகங்கள் போன்றவைகளை நிரீழலாக்கவருகூடும், நம் இருதயத்திலும் சிந்தையிலும் நடைபெறும் கிருபையின் பணியை தடை செய்து, நேர்வழியிலிருந்து விலகாதபடி பாதுகாக்கிறது. தேவனுடைய ஆவிக் கும், உண்மை அறிவுக்கும் விரோதமாக சுவை சிந்தையை உட்பிவிடும் இந்த கற்பனைகளை, பெரிதான காரியங்கள் என்று அப்போஸ்தலர் கூறுகிறார்.

நாம் பெரிதான காரியங்களின் பேரில் அக்கறைகொள்ளக்கூடாது. ஆனால் ஆவிக் குரிய பெரிதான காரியங்களில் அக்கறைகொள்ளக்கூடாது என்ற கருத்தில் அப்போஸ்தலர் பேசவில்லை. மற்றையொரு இடத்தில் பவுல் பேசுகிறார்; “பூமியிலுள்ளவைகளைப்பல, மேலானவைகளுடைய நாடுகள்(கொலோ 3:2). வேறுவகையாக கூறுவோமானால், மிகவும் உன்னதமான ஆவிக் குரிய காரியங்களில் உங்கள் மனதை நிலைநிறுத்துங்கள். ஆனால் உலகிற்குடுத்த மேலான காரியங்கள் என்பவை வேறுபட்டவைகள். தேவனுக்குரியவைகளாகிய உண்மையான மேலான காரியங்களுக்கு எதிராக, உலகிற்குடுத்த மேலான காரியங்களில் காத்தருடைய பிள்ளைகள் தங்களை உயர்த்திக்கொள்ளாமலும், பூமிக் குரிய குறிக்கோள்கள், திட்டங்களை ஏற்படுத்தி

வெறுமையான மேன்மைகளால் இழுத்துச் செல்லாதபடியும், தாழ்ச்சியை அளிப்பதுகொள்ளவேண்டும். மனுஷர்களிடையே தங்களுக்கென ஒரு இடத்தை விரும்புவது மற்றும் சமுதாயத்தில் மதிப்புள்ளவர்களாக உயர்த்துவது, சொத்து புகழ் இவற்றை அடைய ஆசைப்படுவது, இவ்வாறு மனுக்குலத்தின் மத்தியில் உயர்வாக மதிப்பிடும் நிலைக்கு நம்மை கொண்டுவருவதே எதுவாயிருப்பினும், கிறிஸ்துவின் சீஷனுக்கு ஒரு சோதனையாக இருப்பதால், அவற்றுக்கு எதிராக நம்மைக் காத்துக்கொள்ளவேண்டும்.

மனநலம் பாதிக்கப்பட்டவர்களை கண்காணித்து வருபவர்களால் கவனிக்கப்பட்ட விஷயம் என்னவென்றால், கற்பனை செய்வதிலேயே மிகப்பெரிய கஷ்டங்கள் அடக்கியுள்ளதாக அவர்கள் கூறுகின்றனர். வைத்தியக்காரர் பாதுகாப்பதற்கு ஒருவர் என்னு சந்தித்தாரானால், அங்கே ஒருவர் தன்னை ராஜாவாக கற்பனை செய்துகொள்வார். ஒரு பெண் தன்னை ராணி என்று கருதி ஆற்றுகின்றார். ஒரு பாவனை செய்வதையும், மற்ற ஒருவர் தன்னை மிகப்பெரிய செல்வந்தராக கற்பனை செய்து கொண்டு, இலட்சக்கணக்கான ரூபாய்க்கு காசோலைகளை வழங்குவார். தன்னை உயர்வாக கருதும் மனப்பாங்கு, விசாலமாக இருந்துவருகிறது. ஒரு தனி நபர் எந்தளவு தன்னை உயர்வாக எண்ணும் இந்த மனப்போக்கை வளர்க்க அவை அளவிலோ, குறைந்த அளவிலோ செயல்படமுடியும் என்று காத்தரால் மட்டுமே அறியமுடியும். ஆனால் தன்னை ஆதிக்கம்செய்து, மாபெரும் ஆளுகை செய்யும் உயர்ந்த கற்பனைகளும், விரும்பங்களும் பெற்று, அதில் தன்னை கட்டுப்படுத்தவும், அந்தமனப்பாங்கை வளர்க்கவும் தேவையானவற்றை பெற்றிருக்கிறார்.

சமச்சீரற்ற மனநிலைக்கு பெருமை வழிநடத்துகிறது :-

கிறிஸ்துவர்களுக்கும் அதே காரியங்களே பொருந்தும் கிறிஸ்துவின் சபையில் சேர்ந்தபிறகு அவர்கள் மாபெரும் காரியங்களையும் மாபெரும் குறிக்கோளை உடையோரையும், சில மாபெரும் போதனைகளைக் கண்டடையவோ அல்லது பரவச்செய்யவோ, வேத வசனங்களுக்கான சில புதிய விளக்கங்களை கண்டுபிடிக்கவோ அல்லது சில புதியகாரியங்களை கண்டடையவோ அவர்கள் தொடர்ந்து கடமைப்பட்டிருக்கிறார்கள். இவைகள் அனைத்தும் உள்ளத தரத்துக்கு உயர்த்தும் மேலான காரியங்களாக உள்ளன. இந்தப் பாடத்தை குறித்து விளக்க நம் காத்தர் ஒரு பாடத்தைக் கொடுத்தார். நாம் ஒரு விருந்துக்கு அழைக்கப்பட்டிருக்கும்போது, உயர்வான அரியணையை எடுத்துக்கொள்ளாமல், தாழ்வான அரியணையை தெரிந்துகொள்ளவேண்டும். ஒருவேளை அமர்ந்தபிறகு உயர்த்தப்பட நேரிடலாம். இந்த உயர் ஸ்தானங்களை விரும்புவதும் அவைகளைத் தேடுவதும் பெருமை மற்றும் அகத்தமான நோக்கங்களை கற்பனைப்பில் பலமாய்க் கொண்டு வரவும், தன்னை உயர்த்திக்கொள்ளவும், கனத்ததை தேடவும் வழிவகுக்கும். பிறகு நாம் பெரிதவர்கள், பிறர் விசேஷமாக கண்படுத்துவதற்கு நாம் பாதிப்புகள் என்ற சிந்தனை நம்முள் வரும். காத்தருடைய திட்டத்தை செயல்படுத்துவதற்கு நாம் அனைவருமே முக்கியத்துவம்வற்றவர்கள் என்பதே உண்மை.

காத்தரால் நம்மையன்றி, நம் ஒத்துழைப்பின்றி நம் மாபெரும் பணியை செய்திருக்கமுடியும். ஒருவேளை நம்மைக் கொண்டுசெய்வதைக்காட்டிலும், மிக எளிதாகவே செய்திருக்கமுடியும். ஆனால் நாம் ஆசீர்வாதம் பெறவும் நன்மை அடையவும் அவரது பணிபைச் செய்ய நம்க்கும் ஒரு

பங்கை மிகவும் இரக்கத்தோடு அனுமதித்திருக்கிறார். அவர் நம்மிடத்தில் குழந்தைகள் போல் பழகி, நமக்கு பயிற்சியளிக்கிறார். பரிசுத்த ஆவியால் நம்மை ஜெனியிடுத்து நம் மலர்நீங்களை ஜெயிக்க நமக்கு உதவவதோடு, நம் அவைகளை ஜெயித்தோமானால் நமக்கு வெகுமுதியும் அளித்திறார். நமது வருங்கால மகிமைக்காகவும், உள்ளதகுணியில்லை அடையவும், நம்மை அனுபவப் பாடங்கள் மூலமும் பயிற்சிகளின் மூலமும் தகுதிப்படுத்துகிறார். ராஜாதி ராஜாதிவின் போர்வீரர்கள், தற்கால தீமை உலகத்தின் நிலைப்பாட்டின் படி தற்பெருமை, மாபெரும் காரியங்களில் பரிசியம் வைத்தல், மேலானவைகளை நாடுதல் போன்றவற்றிற்கு எதிராக போராடவும், கண்டிப்பான பயிற்சியளிக்கும்படிக்குறித்து.

ஓவ்வொரு எண்ணத்தையும் சிறைப்படுத்துதல் :-

நமது திறவுகோல் வசனத்தின் இறுதி வார்த்தைகள் அசுத்தமான மற்றும் ஆதாயமற்ற கற்பனைகளை அகற்றுங்கள் என்ற கருத்தை முன்வைக்கிறது. கிறிஸ்துவர்க்கு கீழ்ப்படியும்பொருட்டு நம் ஓவ்வொரு சிந்தனையும் சிறைப்படுத்தவேண்டும். எந்த காரியத்தை செய்வதற்கு முன்பாகவும் அதைக்குறித்து நாம் யோசிக்கவேண்டும். நான் சிந்திக்கும் முன்பே செயல்பட்டுவிட்டேன் என்று நாம் சிலசமயம் கூறுவதண்டே. அதாவது அக்காரியத்தை நீவிரமாக ஆலோசிக்காமல் செய்துவிட்டோம் என்பதே அவ்வாறு பேசியதற்கான பொருள் ஆகும். தேவ வசனத்துக்கு முழுமுதல் இசைவாயில்லாத எந்தக் கருத்துக்கும் நம் சிந்தனையில் அடைக்கலமளிக்கக்கூடாது. பிதாவுக்கு எல்லாவற்றிலும் கிறிஸ்து கீழ்ப்படிந்து, என் சிந்தமல்ல உமது அத்தமே ஆகட்டும் என்று கூறினார். ஆகவே நம்மில் ஒவ்வொருவரும் நம் எண்ணங்களை கிறிஸ்துவர்க்கு கீழ்ப்படுத்துவார்களாய் இருக்கவேண்டும். நமது மீட்பர் நமக்கு நல்ல மாதிரியாக இருக்கிறார்.

கிறிஸ்து இயேசுவர்க்குள் இருந்த அதே சிந்தனையே, கிறிஸ்துவின் எல்லா சரீர அங்கங்களும் பெற்றிருக்கவேண்டும். ஏற்ற காலத்திலே தேவன் உங்களை உயர்த்தும்படிக்கு அவருடைய பலத்த கைக்குள் அடங்கியிருங்கள்- 1பேதுரு5:6. தாழ்மையின் ஆவியை அதிகமாக அடைந்திருந்தாலன்றி தன் கருத்துக்களை காத்திருக்க கீழ்ப்படுத்தாதவரை, காத்தரை முழுமையாகப் பின்பற்ற முடியாது. நம்மையே உயர்த்தவும், எப்படி நாம் பிரகாசிக்கிறோம் என்று வெளிப்படுத்தவும் இது ஏற்ற தருணமல்ல. இதற்கு மாறாக, நம்மை "அந்தகாரத்தினின்று தம்முடைய ஆச்சரியமான ஒளிவிளிடத்திற்கு வரவழைத்தவருடைய புண்ணியங்களை அறிவிக்க வேண்டும்" (1பேது2:9). பரவோக அழைப்புக்கென்று நம்மை அழைத்தவருடைய புண்ணியங்களை - நமது சுயகழ்ச்சியை அல்ல, மாறாக அவரது மகிமைக்காகவும் மற்றவர்களது ஆசீர்வரத்துக்காகவும். தேவன் மகிமையடைதலே நமது பிரதான நோக்கமாக எப்பொழுதும் இருக்கவேண்டும். நம் சொந்த பலத்திலல்ல, அவரது கிருபைமூலம் காத்தருக்கு நாம் திறமைபுள்ள ஊழியக்காரர்களாக இருக்கவேண்டும். நாம் முடிவில் மேன்மையுள்ள ஏராளக் வேண்டுகோள்கள், நாம் அடக்கமுள்ளவர்களாகவும், எல்லோருக்கும் ஊழியக்காரர்-களாக மனமுந்ந்து கையளிக்கவேண்டும். ஊழியம் செய்வதில் நாம் மகிழ்ந்திருக்கவேண்டும். அவ்வழியத்தின்மூலம் கனம் கிடைத்தாலும், அல்லது கவனிப்பாரற்று அல்லது நீங்கள் அறியப்படாதவராக, அலட்சியப்படுத்தப்பட்டாலும் நாம் மகிழ்ந்திருக்கவேண்டும்.

நாம் சுயகட்டுப்பாட்டை அடைவதற்கும், நாமாக முன்வந்து தேவனிடத்தில் முழு கீழ்ப்படிதலை காண்பிப்பதற்கும், தேவன் சில குறிப்பிட்ட பாடங்களை நாம் கற்க நற்பாடுசெய்திருக்கிறார். நாம் அவரது பிரதிநிதிகளாக படிபடியாக மாறி, அத்தனையுரு தேவனது எதிர்பார்ப்புகளுக்கு வளிந்து கீழ்ப்படியும்பொருட்டு செயல்படுத்துகிறார். கீழ்ப்படிதலைக் கற்காத ஒருவர், மற்றவர்களை ஆளுகசெய்ய தகுதியற்றவர் என்பது பொதுவாக ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட கோட்பாடுஆகும். பெரும்பகுத்தின் மூலமாகவே நம் கர்த்தராகிற இயேசு கீழ்ப்படிதலைக் கற்றுக்கொண்டார். அவர் முழுமையாகவும் முறையாகவும் தேவனிடத்தில் தம்மை ஒப்புக்கொடுத்தார். கிறிஸ்துவிடமிருந்து இந்த ஆவியே நம்மில் வெளிப்பட்டவம், வளர்ச்சியடைவதும் வேண்டும். இவ்வாறு நாம் கிறிஸ்துவின் ஆயிரமாய்நூடு யுகத்தின் வருங்காலப் பணிக்கென்று ஆயத்தமாவோம்.

சத்தியம் எந்தளவு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டு, உட்கிரகிக்கப்படுகிறதோ, அந்தளவே தெளிந்தபுத்தியும் பலமுமுள்ள ஆவியையும் நம் அடைவோம். இது மூன்றாமான பலமுள்ள சிந்தனையைக் கொண்டுவராதது. ஆனால் முறையாக ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்போது, சாந்தம், கற்குத்திறன், சிந்திக்கும் திறன், விழிப்புள்ளி ஆகிய இவைகளைக் கொண்டுவரும். நமது பரவோக வழிகாட்டியின் அறிவுரைகளுக்குக் கவனமாய் செவியடுக்க இது நம்மை வழிநடத்தும். நாம் முன்பு எப்பொழுதும் அறிந்திருந்ததற்கு மேலாக, இது நியாயநீதிக்கும் சமச்சீர்நிலையை இவ்வாறு இது கொடுக்கும். இது காத்தருடைய சிலுவைப்பையில் நன்னெறி கற்ற மாணவர்களாகி, நல்லவியில் முன்னேறிச்செல்வதில் அபிவிருத்தியடையச் செய்யும். ஆனால் சத்திய ஆவியின்படிபடி, அதன் அன்பிலும் சத்தியம் ஏற்றுக்கொள்ளப்பாடுகின்றதால், அதையத்தை வருவிப்பதில் தோல்வியே கிடைக்கும். அதோடு, பெருமை மற்றும் மனமேட்டிமைக்கு காரணமாக அமையும்.

பெருமையானது குறிப்பாக, எல்லாவகையான பேய்த்தன்ங்களோடும் தொடர்புடையதாக இருக்கிறது. தங்களைக்குறித்து எண்ணவேண்டியதைக் காட்டிலும் மிக உயர்வாக எண்ணுதல் மேட்டிமையை உருவாக்கி, பைத்தியக்காரத்தன்மை சார்ந்த கூட்டாளிகளையும் வரவழைக்கும். இவ்விஷயத்தில் அவர்களது சிந்தனைகள் சமச்சீரற்ற நிலைமையை குறிப்பிட்டத்தக்க அளவு ஏற்படுத்தும். கர்த்தரோடு நெருங்குவதற்கு தேவையான வளர்ச்சியைக் கவனமாய் அடைய நம்மால் முடியாது. ஏனெனில் கர்த்தரோடு நெருங்குவதற்கு எப்பொழுதும் தாழ்மையை வருவிப்பதும், நமது சொந்த தகுதியின்மையை முறையாக உணர்வதும் அவருக்கு முன்பாக நாம் அற்பங்கள் என்று உணர்வதும் அவசியமானவை.

கிறிஸ்துவோடு நெருக்கமாயிருப்பதே நமது ஒரே பாதுகாப்பு :-

இந்த "தீமையின் நாள்" கர்த்தருடைய பிள்ளைகளை சாத்தான் கண்ணியில் விழுவைக்க விசேஷகவனத்தோடு இருக்கிறார். இதற்கு உதாரணம் நம்மால் கூறமுடியும். அதனை முன்கூட்டிய நாம் உபயோகித்திருக்கிறோம், இதில் நமது விசேஷ அபாயமும் நம் முழு பாதுகாப்பும் இணைந்துள்ளது. ஒருவேளை மிகப்பெரிய வட்டத்திற்குள் நாம் யோசித்தோமாயினால், கிறிஸ்து அந்த வட்டத்தின் மையமாக இருக்கிறார். ஒருவேளை அந்த வட்டம் ஏராளமான வெற்றிடத்தை கொண்டு இருக்கானால், அங்கே கர்த்தரோடு நெருக்கமாயிருப்பது பல மாறுபட்ட அளவுடைய தாயிருக்கும். அந்த வட்டத்தின் வெளிப்புறமுனை தன்

பிள்ளைகள் மீதான மிகப்பெரிய அளவிலான வரம்பு எல்லையாக தேவனுடைய பரமார்ப்பை குறிக்கிறது. இந்நிலையில் யாராகியும் அந்த வட்டத்தின் மாபெரும் மையமாகிய நம் கர்த்தர் இயேசுவுக்கு மிக அருகில் ஜீவிப்போர், அந்தளவுக்கு பாதுகாப்புடன் இருப்பார் என்று நாம் நம்புகிறோம். இதை நாம் நிறைவேற்றத் தவறும்போது, அவரிடமிருந்து பிரிந்து அலைந்து திரிகின்றவர்களாய், காற்றோட்டத்தில் அடித்துச் செல்பவர்களாய் இருந்து, அபாயத்தின் எல்லைக்கு அருகாமையில் இருப்போம். அதோடு கூட, வெளிப்புறமான தீமையின் ஆதிக்கத்திற்கு பணிந்து போகவும் நேரிடும். இவ்வாறு நாம் அலைந்து திரிந்து, வெளிப்புற எல்லைமையாய் முற்றிலும் தாண்டி வெளியேறுவோமானால், மீண்டும் சீர்பொருத்தப்பண்ண முடியாத நிலைமைக்குள் நாம் செல்வாயிருக்கும்.

மணக்கும் அபாயத்துக்குள் சென்றுவிடாதபடி தடுப்புச் சுவரை அதைச்சுற்றி ஒருவழியாக எழுப்பியிருக்கிறார். இந்த தடுப்புச்சுவர் என்பது பெருமளவில் மனிதசித்தமே. தங்களது சித்தத்தையும் சிந்தனையையும் கர்த்தருக்கென ஒப்புக்கொடுத்தவர்களிடத்தில் அவரது சித்தம் நிறைவேறுவேண்டும். இவர்களே குறிப்பாக வினோதியின் கடினமான தாக்குதலுக்கு அகப்படுவார்கள். கர்த்தருடைய உண்மை பிள்ளைகளை கண்ணியில் சிக்கவைக்க அவன் விசேஷமாக வஞ்சிக்கவும், இவ்வாறு அவர்களை மீண்டும் பாவத்தின் கட்டுக்குள் கொண்டுவரவும் தேடுகிறான். அவனது ஆதிக்கத்தின்கீழ் வருபவர்களமேல் அவனது வஞ்சனை படிப்படியாக இருக்கும்.

நாம் அனைவருமே பலமும் தெளிந்தபுத்தியுள்ள சிந்தையின்றி பிறந்திருக்கிறோம். பலமுள்ள ஆவி எந்தளவு இல்லைவா அதற்கேற்ப நம்மால் சண்டையிட அவசியமில்லை. கர்த்தர் நமக்குக்கொடுத்த அறிவு, அந்த காலகூழ்நிலைக்கேற்ப வெளிப்படுத்தும் ஆற்றல் நல்லகாரியமே என்றாலும், வேத வசனங்களை மேற்கோள்காட்டி பேசுவதோ, மற்றும் விவாதங்களில் தங்களது ஆற்றலை பயன்படுத்துவதோ, இங்கு வாதம் ஆல்ல. தேவன் அதை நம் இருதயங்களில் இருக்கிறதா என்பதை பார்த்துக்கொள்ளும். எந்தளவு நீங்கள் அறிந்திருக்கிறீர்களென்று அவர் பார்ப்பதில்லை. அவர் அவ்வாறு விரும்பியிருந்தால் சில நிமிடங்களிலேயே நல்லறிவை உங்களுக்குள் செலுத்திவிட்டிருக்கும். ஆனால் கர்த்தரோ, நீங்கள் எந்தளவு சாந்தம், பெறுமை, அவரது சித்தத்துக்கு ஒப்புக்கொடுக்கிறீர்கள் என்று காண்கிறார். ஆகவே கர்த்தருடைய ஆவியை நாம் அதிகதிகமாய்ப் பெறுவோமாக. தெளிந்த புத்தியும் பலமுள்ள ஆவியை பெற்றிருந்து, ஒருவருக்கொருவர் உதவிசெய்ய ரோவல் கொள்வோமாக. “கர்த்தர் தம்முடைய ஜனங்களை நியாயந்தீர்க்கப்போம்” – எபி 10:30. போதுமான அளவு விழிப்போடு கவனித்திராதிருந்து, உபத்திரவத்துக்குள் பிரவேசிப்பார்களேயானால், அவர்களுக்கு நன்மைக்கேதுவாக சில அனுபவங்களை கர்த்தர் கொடுப்பார். அதை அவர்கள் முறையாக சந்தித்தார்களானால் அனுசூலமாயிருக்கும். அப்போஸ்தலர் பவலின் எச்சரிப்பூட்டும் வார்த்தைகளை நினைவுகூர்வோமாக;

“நம்மை நாமே நிதானித்து அறிந்தால் நாம் நியாயந்தீர்க்கப்போம்” (1கொரிந் 11:31). நம்மை நாமே நிதானிக்கத் தவறுவோமானால், கர்த்தர் நமக்காக அதை செய்வார் என்பதே இதன்பொருளாகும். பிறகு நாம் நம்மையே சீர்திருத்துவதற்காக சிட்சிக்கப்படுகிறோம். இதனால் நாம் கிறிஸ்துவுக்குள்ளான புதிய சிருஷ்டிகளாயிருந்து, பணிவோடு உண்மையோடு

மரணபரியந்தம் நிலைத்திருப்போமானால் நமக்கென்று வைக்கப்பட்டுள்ள பரலோக வெலுக்கொழியும் தயவையும் அடையமுடியும். நாம் தொடர்ந்து சாந்தம் மற்றும் தாழ்மையின் ஆவியிலும் நிரப்பப்பட்டுப்போமானால், தற்கால மேன்மைகளுக்கும் தற்பெருமைகளுக்கும் மேலாவல்கொள்ளாமல், கர்த்தரது ஏற்றவேளைக்காக பூரண பொறுமையோடு மனதார காத்திருக்கும்போது, உயர்ந்த ஸ்தானத்துக்கு உயர்த்தப்படுவோம். இவ்வாறு நம் இரட்சகரின் சிம்மாசனத்திலும் அவரது மகிமையிலும் எப்பொழுதும் பங்குபெற்றிருப்போம்.

ஒ தாக்குதல் விழுந்தன, காயங்கள் துளைத்தன என் இருதயம் கருங்கினது!

அதனால் என்ன? நீர் குருவின் கருவிகள்தானே, தெய்வீகப் பணி நிறைவேற்றுக!

எத்தனை ஆசீர், தீமையாய்த் தோன்றுகிற இவைகளால் அவை என் இருதயத்தை உம்மிடத்தில் சேர்க்கும் ஒவ்வொன்றும் ஓர் சாட்சியம், நீர் ஏற்படுத்தியிருக்கிறீர் உமது அன்பின் மூத்திரை என்பது!

R 5890

இயேசு மரித்து எல்லோருக்காகவும் ஈட்டுத்தொகை செலுத்தினார் JESUS DIED AND PAID TO ALL

கர்த்தருடைய பிள்ளைகளுக்கு நம் இரட்சகரால் நம் சந்ததிக்காக கொடுக்கப்பட்ட மீட்கும்பொருள் ஆழ்ந்த ஆர்வத்தை உண்டாக்குகிறது. இது தெளிவாகப் புரிந்துகொள்ள மிகக் கடினமாய் இருப்பதுபோல தோற்றமளிக்கிறது. நாம் இந்தப் பாடத்தை வேறுபட்ட நிலைப்பாடுகளில் கண்ணோக்கலாம். எல்லோரும் ஒரு விஷயத்தையே கண்டாலும், எல்லோராலும் அதன் விளக்கங்களை காணமுடிவதில்லை.

மனிதன் 6000 வருடங்களுக்கு முன் கொடுக்கப்பட்ட மரணத்தீர்ப்பினன்று விடுவிக்கப்பட்ட

